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De oplossing van de kwadratische vergelijking of tweedegraads vergelijking
ax?+bx+c=0meta#+0is
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Deze oplossing heet de abc-formule.

Het is bij het oplossen van een kwadratische vergelijking handig om eerst de discri-
minant D = b2 — 4ac te berekenen.

o Als D >0 heb je twee waarden in de oplossing.

« Als D =0 heb je één waarde in de oplossing.

o Als D <0 heb je geen reéle waarden in de oplossing.
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Dus de oplossing van de vergelijking ax? + bx + ¢ =0 is x =

meer info


https://content.math4all.nl/view?comp=bt-gr2&subcomp=bt-gr23&variant=m4a_view_mbo&repo=math4mbo&item=theory

